

徐州市党政考察团莅郑考察

本报讯(记者 刘俊礼 张昕 袁帅)5月5日至6日,由徐州市委书记周铁根和徐州市委副书记、代市长庄兆林率领的徐州市党政考察团莅郑考察。

省委常委、市委书记马懿会见徐州市党政考察团一行。

徐州市领导徐大勇、董向阳、吴新福、王强等参加考察。

郑州市领导靳磊、王跃华、周富强、王鹏、杨福平、王广灿、

张建国等参加会见或陪同考察。

考察团一行来到郑东新区龙湖金融岛、中铁工程装备集团、河南保税物流中心、申通快递国际供应链中心项目、郑州新郑国际机场T2航站楼等地考察。每到一处,考察团都认真听取我市总体规划、交通枢纽规划、开放创新等情况介绍,对我市城市建设、跨境贸易、产业培育、开放创新等方面取得的成绩给予高度评价,称赞

郑州发展势头十分强劲,发展优势持续扩大,发展前景令人鼓舞。

会见中,马懿对徐州市党政考察团莅郑考察表示欢迎,并简要介绍了郑州经济社会发展情况。马懿说,郑州区位优势,是重要的交通枢纽城市。国家在新一轮城镇体系规划中将郑州列入国家中心城市规划行列。近年来,郑州以国家中心城市建设为统领,充分发挥“区位+枢纽”优势,

在完善城市功能、培育现代产业、深化开放创新等方面下功夫,着力加快转型发展步伐、提高发展质量。徐州市近年来产业转型成效明显,城市面貌变化大,各项工作都积累了值得借鉴的经验。希望两市进一步加强交流与合作,努力开创两市合作共赢发展的新局面。

周铁根表示,郑州地处中华腹地,在国家区域发展和对外开

放等重大战略中有十分重要的地位和作用。近年来,郑州认真落实新发展理念,抢抓建设国家中心城市重大机遇,以重大项目为抓手,推动交通优势向发展优势转化,促进了经济社会又好又快发展。徐州市将认真学习借鉴郑州经验,促进徐州市高质量发展。同时希望两市深化合作,优势互补,共同发展,携手开创两市更加美好的明天。

市人大常委会调研组调研我市民族工作

本报讯(记者 李娜)昨日,市人大常委会副主任徐济超带领市人大常委会调研组来郑,就新时代民族工作开展专题调研。市人大常委会党组书记胡荃、副主任法建强,副市长马义中陪同调研。

调研组一行先后来到管城区回民第二小学、管城区硝滩社区、荥阳市金寨回族乡北楚楼村安置区、河南雅利安特种陶瓷有限公

司、郑州鼎盛集团、郑州华晶金刚石股份有限公司、白鸽磨料磨具有限公司、郑州奥体中心在建项目现场等地开展实地调研,并认真听取了相关工作汇报。

据介绍,下一步,我市将以习近平总书记关于民族工作的新理念新思想新战略为指引,全面贯彻落实党的十九大关于民族工作的决策部署,扎实做好新时代各项

民族工作,确保党和国家的民族政策在郑州得到全面贯彻落实。要广泛深入持久地开展民族团结进步宣传教育;下大力气筹办好全国民族团结运动会;紧扣民生发展,积极支持和引导民族企业的发展;重视做好新形势下的城市民族工作;不断健全维护民族团结稳定的体制机制,为建设国家中心城市营造民族团结、社会和谐的良好环境。

2017年全省依法行政“成绩单”出炉

郑州等8个省辖市获优秀等次

本报讯(记者 张竞映)5月7日,记者从省法治政府建设领导小组办公室获悉,2017年度全省依法行政考核情况已经出炉。其中,郑州市、洛阳市等8个省辖市,巩义市、永城市等4个省直管县(市),省国税局、省财政厅等20个省直部门,获得优秀等次。

省辖市、省直管县(市)、省直部门的平均得分为88.93分、80.16分、86.08分,比2016年分别提高了1.82分、2.38分、2.68分。

依法行政考核五部分内容

依法行政如何考核?据悉,2017年度依法行政考核分五部分进行,即日常考核、实地考察、集中评查(以上三项内容占总分值的85%)、社会评议(占总分值的15%)和加减分评定。

值得注意的是,领导小组成员单位按照规定,对各考核对象应当加减分的情形进行了集体确认。其中,郑州市政府等15个单位在依法行政工作中有创新举措,加1分。

部分单位要在9月底前反馈整改情况

2017年,我省法治政府建设成效进一步彰显,法治政府

建设重点任务得到有效推进。同时,依法行政工作中仍存在一些不容忽视的问题。部分单位在部署工作、落实要求时还存在形式大于内容、以文件落实文件的现象;一些“关键少数”的依法行政意识和能力仍需要进一步提高;部分地方还存在对审计发现的问题整改不到位等问题。

对此,省法治政府建设领导小组办公室将向各地各部门进行反馈,特别是被认定为一般等次的单位要认真查找存在问题的原因,对存在严重违法问题依法应当追究责任的单位和个人要严肃追究责任,并于9月底前反馈整改情况。

市领导到经开区接访 以高度的责任心为群众排忧解难

本报讯(记者 侯爱敏)昨日上午,市委常委、常务副市长王跃华来到经开区接访,面对面倾听群众心声,解决群众反映的合理诉求。副市长吴福民、市政府秘书长王万鹏陪同。

接访过程中,王跃华与来访群众零距离接触,耐心听取群众诉求,现场分析研判,要求相关部

门针对群众反映的问题和困难,认真调查沟通协调,限时提出解决方案。

针对下一步信访工作,王跃华表示,各级各部门要进一步提高认识,提高站位,以实实在在的行动,解决百姓关切。对群众反映的问题与诉求,能答复的当场答复,能解决的限时解决。对当前

无法解决的,要耐心细致地做好政策解释工作,让群众来访问题“事事有答复,件件有回音”。针对一些历史遗留问题,相关部门要有创新勇气和担当精神,促进问题尽快解决。要始终以高度的责任心,想群众所想、急群众所急,切实为群众排忧解难,营造和谐稳定社会环境。

河南省委出台巡视工作规划 每年开展3轮巡视 一届任期内巡视全覆盖

为深入贯彻党的十九大对巡视工作的新部署,河南省委日前出台《十届河南省委巡视工作规划》明确,未来5年原则上每年开展3轮巡视,且一届任期内巡视实现全覆盖。

在具体部署上统筹安排各类型巡视。第一种是常规巡视,每轮巡视时间按2个月左右安排,对被巡视党组织的巡察工作、选人用人工作和意识形态工作责任制落实情况开展专项检查。第二种为专项巡视,优先安排扶贫专

项巡视,适时开展其他领域专项巡视,以点带面,推动解决共性问题。第三种为“机动式”巡视,即针对重点人、重点事、重点问题,通过“小队伍、短平快、游动哨”,发挥反腐“巡警”作用。第四种为巡视“回头看”。在完成巡视全覆盖的基础上,选择部分党组织开展“回头看”,形成持续震慑。

此外,结合市县工作实际,河南进一步完善和创新巡察制度安排,包括市县党委在一届任期内实现巡察全覆盖的同时,探索“提

级巡察”“交叉巡察”等方式;稳妥推进省直单位开展巡察工作;推动巡察工作向村居和基层站所党组织延伸,实现巡视巡察监督常态化制度化。

河南省委表示,为强化巡视整改落实和成果运用,将进一步加大对巡视反馈意见整改不到位、巡视成果运用不充分的问责力度,对敷衍整改、整改不力、拒不整改的,严肃追责并公开曝光。

据新华社

我省启动“青年红色筑梦之旅” 助力革命老区精准脱贫

本报讯(记者 张竞映)5月7日,记者从省教育厅获悉,为引导更多青年学生扎根中原大地,在创新创业中增长智慧才干,在艰苦奋斗中锤炼意志品质,河南将在全省范围内启动实施“青年红色筑梦之旅”活动。

据悉,河南共有118个革命老区的县(市、区),1231个革命老区乡镇,29941个革命老区行政村。全省革命老区乡村现有人口5565万,占全省总人口的52%。此次“青年红色筑梦之旅”活动,将组织理工、农林、医学、师范、法律、人文社科等各专业大学生以及

企业家、投资人等,以“科技小分队”“幸福小分队”“健康小分队”“教育小分队”“法治小分队”“十九大宣讲小分队”或项目团队组团等形式,走进革命老区、贫困地区,将高校的智力、技术和项目资源辐射到广大农村地区。

省教育厅要求,“青年红色筑梦之旅”参与对象须为高校在校生(可为本专科生、研究生,不含在职生),或毕业5年以内的毕业生(2013年之后毕业的本专科生、研究生,不含在职生)。须以团队为单位报名参加活动,允许跨校组建团队,每个团队的成员不少于3人。